

# 兖州百姓春晚开始征集节目

## 征集内容包括歌曲、舞蹈、戏曲、曲艺等

本报兖州10月24日讯(记者 高建璋 见习记者 李晶 通讯员 杨福海) 2014年兖州百姓春晚即日起开始征集节目,征集内容包括歌曲、舞蹈、戏曲、曲艺等适合舞台表演的节目,征集截止时间为11月30日。

日前,兖州市印发《关于面向全市开展“兖州百姓春晚”节目征集活动的通知》,将以“群众参与、节俭办会”为原则,面向全市征集文艺节目、节目线

索,以身边人演身边事,组织一批主题突出、生动鲜活、百花齐放、喜闻乐见的节目登上春晚大舞台,丰富城乡文化生活,提高群众的幸福指数。

据悉,征集节目要坚持以社会主义核心价值观体系为引领,以“弘扬正气、爱岗敬业、甘于奉献”为主题,突出群众性、思想性、艺术性的特点,围绕市委、市政府的方针政策和中心工作,集中反映兖州市经济社会发展的辉煌成就,反映本镇

(街)、本行业、本单位的工作亮点和勤政廉政典型,反映加快城市建设和发展中涌现出的模范人物和感人事迹,反映兖州人民的勤劳智慧和美好生活,达到振奋精神、陶冶情操、愉悦身心、寓教于乐的社会效果。

本次征集内容包括歌曲、舞蹈、戏曲、曲艺、朗诵、魔术、民间艺术、民间绝活以及其它适合舞台表演的节目。倡导原创作品。各单位可提报排演完

整的节目光盘,也可以提供歌词、曲谱、语言类节目脚本以及节目创意、线索、感人故事等。

征集时间从即日起至11月30日止。兖州市委宣传部、市文广新局将组织专业人员进行节目初选、提升、排演。未能登上春晚舞台的其他优秀节目,将于新年春节期间陆续在各广场“市民大舞台”、各镇(街)农民(社区)文化艺术节、各村居“百姓大舞台”向群众进行展示。

### 资讯速递

## 年度专利奖开始申报了

本报兖州10月24日讯(见习记者 李晶) 2012年度兖州市专利奖申报推荐日前正式开始,凡在兖州市区域内获得的中国专利,并具备相关条件,可于11月15日前进行申报。

凡在兖州市区域内获得的中国专利,并具备以下条件的可以申报:在2012年1月1日至2012年12月31日期间被授予发明、实用新型或外观设计的有效专利(不含国防专利、保密专利);发明创造水平高,已经实施并取得较好的经济效益和社会效益;专利权属关系清楚,无法律纠纷。

专利奖设一等奖、二等奖和三等奖,申报专利奖应提交《兖州市专利奖申报书》,专利证书(复印件)和实施单位提供的真实有效的社会效益和经济效益证明材料。专利奖申报书加盖单位公章形成纸质材料,一式二份。申报的材料要真实、完整、规范。市专利奖申报材料报送时间为2013年11月15日前,以收到日期为准,逾期不予受理。

## 72家学校食堂实行分级管理

本报兖州10月24日讯(见习记者 李晶) 兖州市食品药品监督管理局日前公示72家学校食堂食品安全监督量化分级评定情况,3家A级单位降为B级,9家B级单位降为C级,对上年度评出的1家B级单位升为A级。

根据2013年春、秋季两次对学校(幼儿园)食堂食品安全监督检查和济宁市有关部门对各县市区学校食堂食品安全状况对调检查情况,兖州市食品药品监督管理局对全市72家学校食堂食品安全监督量化分级重新进行了动态评定和公示,本次动态评定对上年度评出的3家A级单位降为B级,9家B级单位降为C级,对上年度评出的1家B级单位升为A级。对上述12家被降级的单位负责人进行了约谈,并向其提出了具体整改要求。

## 兖州百货大楼将迎29岁生日

本报兖州10月24日讯 作为兖州城区曾经的地标式建筑、最大商业网点——兖州市百货大楼,25日将迎来其29岁生日。

1985年10月25日,兖州市百货大楼盛大开业,为繁荣兖州市场做出了历史性贡献,获得了各级政府嘉奖的嘉奖,同时得到了广大消费者的厚爱和认可。百货大楼一贯坚持以质量优势、价格优势、服务优势为经营宗旨,致力打造兖州百货零售业商品价格谷底。随着国家经济由计划向市场转变,国有企业背负着社会责任和企业历史包袱,很多国有商业企业破产歇业,但百货大楼与时俱进、稳固前行,谱写了一段29年春华秋实。

# 中老年文艺汇演拉开帷幕

## 一月一个主题,汇演活动贯穿全年



老人们在表演太极拳。

本报兖州10月24日讯(见习记者 李晶 通讯员 杨福海) 18日晚,兖州市中老年文艺汇演正式拉开帷幕。来自全市各条战线的中老年文艺爱好者们精神饱满,情绪高涨,奉献了一场精彩的演出。

在活动现场,市民张远兵高兴地说:“兖州现在的群众性文化活动越来越多了。象今天这样的演出,每月都有好几场,歌手比赛的、唱古装戏曲的、少儿演出的。平时在社区里、村里

也都有活动队伍,我们都少参加。”

中老年文艺汇演是兖州市“一月一主题·月月都精彩”群众主题文化活动之一。“一月一主题·月月都精彩”是兖州市文化惠民的又一项创新性文化民生工程,以“政府搭台、群众参与、城乡联动”的形式,以月为单位,结合传统文艺演出、节庆日、艺术门类等,组织一系列主题鲜明、百姓喜爱的文化活动。主要包括面向广大农村的“农

民风采”才艺展示,面向全市中小学生的青少年才艺大赛,展现广大中老年人艺术才华的中老年文艺汇演,还有来自群众的民间艺术表演、书画摄影作品展览、非物质文化遗产宣传,以及歌曲、舞蹈、戏曲、朗诵、器乐演奏等艺术门类的群众性文艺比赛等。这些活动贯穿全年,每月确定一个主题,常年坚持不断,极大地丰富了群众的文化生活,并逐步形成富有兖州特色的

文化活动品牌。

兖州市文化广电新闻出版局局长胡长荣表示,政府搭舞台、群众当主角,正是组织“一月一主题,月月都精彩”活动最根本的目的。通过每月的主题活动,发动更多的群众参与,组织更多的文化队伍参与,给群众一个展示的平台,从而激发更多的群众热爱文化、热爱生活、热爱我们的城市,提升百姓的幸福感和满意度。

## 兖州展开校园安全第四次集中行动

# 人员密集场所 配齐消防器材

本报兖州10月24日讯(见习记者 李晶 通讯员 蒋兴龙) 日前,兖州市教育体育局在全市启动“安全生产基层基础提升年”第四次集中行动,全力抓好校园冬季安全工作。

集中行动要求,各级各类学校、幼儿园牢固树立校园安全责任重于泰山的理念,切实加强学校安全工作的组织领导,主要负责人亲自过问,分管负责人靠上具体抓落实,按照教育部下发的《中小学校岗位

安全工作指南》要求,进一步认真落实抓好全体教育干部及老师的责任落实,严格履行安全监管职责。

同时,开展校园安全整治。立足实际,扎实开展校园安全大检查,深入排查各环节中存在的安全隐患,针对发现的事故隐患和突出问题,及时研究制定整改措施,及时整改消除,严防各类事故发生;强化应急值守,完善各类校园安全应急预案,对各种突发事故和异常情况及时妥善

进行处理,并按程序和时限上报,严防各类事故发生。

此外还要求,严格落实学校防火安全常规检查及隐患整改,宿舍、会议室、学术报告厅、学生餐厅等人员密集的场所,配足配齐消防器材并做好管理维护工作;完善宿舍安全管理制度,明确工作人员责任,对宿舍各项设施定期检查,发现隐患及时整改;加强学校用电安全管理,定期检查学校用电线路和设施,对危旧老化的用电

设备,用电线路,燃气管(罐)等做到及时更新改造,确保安全。认真开展师生冬季安全教育,特别是师生的交通安全教育,扎实开展“拒乘违法车辆保障生命安全”交通安全主题教育活动,开展形式多样的教育活动,切实提高广大师生的交通安全防范意识;加强对师生员工的消防教育和灭火疏散预案的演练,提高各学校(幼儿园)扑救初始火灾和引导人员疏散的能力。